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2 ELVERT

[pumMeHeHne

AtTectauus

NpuMeHeHue

EAl C€

AtTectauus

38

tAl C€

Jlamna curHanbHaa Z06-SL
Cepwu Effica

IOCT P 50030.5.1 IEC 60947-5-1

« (BeTOBas MHAMKALMA
 KoMnnekTyeTtca cBeTomnbTpaMm Tpex LIBETOB

TexHu4eckune xapakTepucTykm

HomuHanbHoe HanmpsxeHve (B) 230

CobcTBEHHOE NoTpebneHye (MA) 2,2

Pabouas Temnepartypa (°C) ot -40 po +55
Temnepartypa xpaHeHus (°C) or-55po +55

LigeT cBeTomnbTpa KpacHbliA, 3eneHbiit, XenTbii
CreneHb 3awmThl (P) 20

BBog kabens ceveHvem (Mm?) 6

Bec (r) 45

[prmeHeHne

,EIJ'IH BU3YasibHOIr0 KOHTPO/IA COCTOAHUA CETU U NONOXEHNA KOHTAKTOB ychOVICTB 3aluThl.

Wnpukatop a3 Z06-SF
Cepwu Effica

FOCT P 50030.5.1 IEC 60947-5-1

« (BeTOBaA UHAMKALMA
o [Ins vHOMKauum HanpskeHWs MCMoNb3YIOTCA CBETOAMOLL!

TexHu4eckune xapakTepucTykm

HomuHanbHoe HanpsxeHve (B) 230/monioc

CobcTBEHHOE NoTpebneHe (MA) 2,2

Pabouas Temnepartypa (°C) ot -40 po +55
Temnepartypa xpaHeHus (°C) or-55p0+55

LiseT ceeToanonos KpacHblid, 3eneHbiit, xenTbii
CTeneHb 3awmTsl (IP) 20

BBog kabens ceveHvem (mm?) 2,5

Bec (r) 70

[prmeHeHne

,[lJ'IFI BU3YyaNlbHOr0 KOHTPONA HaNNYNA HanNpPAXeHUA B Ka)Kp,OVI n3 cba3 B Lienu nepeMeHHoro
TOKa.

lpymeHeHmne

3BoHoK Z06-B
Cepwu Effica

AtTectaums

EAl C€

lNpumeHeHue

MOCT P 7220

* 3ByKOBasi MHAMKALWS
« [pomkocTb 3ByKa - 85-90 ob

TexHMYeckme xapakTepucTvkm

HomuHanbHoe HanpsxeHue (B) 230

Pabouas Temnepatypa (°C) ot -40 po +55
Temnepartypa xpaHeHus (°C) or-55p0+55
CreneHb 3awmThbl (IP) 20

BuiBoz kabens ceveHnem (Mm?) 6

Bec (r) 70
[prmeHeHune

ﬂﬂﬂ 3ByKOBOI7I curHanmnsauumn BO3HMKHOBEHNA aBapVIVIHbIX cmyaumﬁ B Llenax nepeMeHHoro
TOKa.

MoaynbHble po3etkn Z06-S n Z06-ES
Cepun Effica

AtTtectaums

EAl C€

MOCT P 51322.1

« [103BONAOT NOAK/IOYATL B LIEMb YCTPOWCTBA HEMOAYILHOMO UCMONHEHUS B NIEKTpUYe-
CKUX WKadhax
o MogynbHas po3setka Z06-ES vmeeT 3a3emnsioLiye KOHTaKTb

TexHMYeckre xapakTepucTykm

Tun 206-S Z06-ES
HoMuHanbHbI Tok (A) 16 16
HomuHanbHoe Hanpsxerne (B) 250 250

Pabouyas Temnepatypa (°C) ot -40 po +55 ot -40 fo +55
TeMmnepatypa XpaHeHus (°C) ot -55 po +55 ot -55 fo +55
CreneHb 3awmThbl (IP) 20 20
lMogknioueHune 1P+N 1P+N+PE
BuiBog Kabens ceveHmeM: (Mm?2) 10 10

Bec (r) 50 85
lNpumeHeHue

[N NoaKioYeHNs HU3KOBONMBLTHOrO 060PYLOBAHMSA K 3NEKTPOCETU NEPEMEHHOIO TOKA.
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